

姜堰日报

2023年2月7日 星期二

癸卯年正月十七 第3253期 今日8版



姜堰
江苏



姜堰权威资讯 尽在《江苏姜堰》



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

以“灯塔工厂”“智能制造示范工厂”规划为引领

振华海科打好新春“第一仗”

开局“堰”争先

本报讯(记者 王清 实习记者 翟欣晨)连日来,在江苏振华海科智能化高性能舰船用泵、海工装备研发生产项目建设现场。施工人员分工协作、紧张有序、忙个不停。伴随着轰鸣声,挖掘机摆动巨臂加紧作业,干劲冲天。

新年伊始,江苏振华海科装备科技股份有限公司就抢工期、抓进度,推动项目早日投产、早出效益。江苏振华海科智能化高性

能舰船用泵、海工装备研发生产项目总负责人周翔说:“从正月初八开始,现场有8台挖机、近百名工人施工,已经全面开工。”

据悉,该项目一期工程征地156.38亩,计划投资6亿元建设振华海科产业园。项目以“灯塔工厂”“智能制造示范工厂”规划为引领,建立以“精益数字化、绿色智能化”为特征的智能制造新模式,打造“装备互联、数据互通、信息共享”的舰船用泵及电机生产制造示范智能工厂。

周翔说:“该项目分四标段,一标段、二标段是生产厂房,三标段是副房,也就是危化危废品仓库以及质检中心,四标段是整

个路道下水。4个标段一起开工,目前已经达到正负零状态。”

为打好新春“第一仗”,项目4个标段施工队伍在春节期间采取晚停早复方式合理组织施工。目前,项目正根据施工计划倒排时间节点,朝着新的建设目标奋力冲刺。

周翔说:“接下来整个钢结构要全面进场,副房是框架结构,预计8月份全部竣工、9月份投产使用。”

记者了解到,项目建成后,预计新增年产智能化高性能舰船用泵及相关海工装备1万多台套、高效低磁宽频电动机4万台套,预计在后续年度销售收入将以30%的速度递增。

我区推进营商环境“大调研、大宣传、大督导”专项行动

本报讯(通讯员 田亚军)日前,区政府办会同营商办召开2023年营商环境“大调研、大宣传、大督导”专项行动推进会,将“大调研”细化分解为5个阶段20项具体任务,列出任务清单,明确时间节点,压实责任到人,力促营商环境各项行动落实见效。会上,相关部门汇报工作进展情况,交流研讨下一步工作。

区营商环境工作大会召开后,各单位闻令而动,成立专班,制定方案,有条不紊地展开各专项工作。区营商办会同有关部门共同编制形成营商环境调查问卷。“先解决问题再说”快处中心开始搭建,开展线下快处中心设计,制定工作细则,明确专职人员,畅通解决问题“能快尽快”通道。“营商环境直通车”畅通诉求渠道,开通12345营商环境专线,设立专席,

(下转3版)



昨日,区实验小学教育集团罗塘校区举办开学第一课“童心共话二十大,启程逐梦向未来”暨“卯兔庆元宵”主题教育活动,让“开学第一课”呈现更多精彩。图为开学仪式。
刘廷婷 孙平红 摄

区水利局“开工第一课”助力开好局起好步

本报讯(通讯员 郝汉也 殷渝)日前,区水利局分别在西姜黄河整治项目部和江苏益民建设工程有限公司举办“开工第一课”活动。

活动组织观看《节后复工复产安全培训视频合集》《2023年安全发展示范城市公益宣传片》;贯彻水利部李国英部长在2023年全国水利工作会议上讲话中安全生产要求,

(下转2版)

天目山街道:跑好新春巡河“第一棒”

本报讯(通讯员 邓雪)昨日上午9时,天目山街道村级河长潘卫平准时巡河,沿着河岸巡查,并登录手机“姜堰智慧水利”APP定位、拍照、上传文字和图片,全程记录河道巡查信息。

今年以来,天目山街道调整“河长制”领导小组,完善河长制实施方案,针对域内河道分级分段设立河长,建立横到底、纵到底的街道、社区两级河长组织体系,形成“党政齐抓、上下共管”的良好格局;严格落实网格化管理,明确河

长“治、管、护”职责,组织各级河长、河管员定期巡查责任区域,发现问题及时上报、限时整改到位,切实做到全面覆盖、不留死角。截至目前,河长巡河200多次,发现问题5处,整改率100%;不定期集中开展清洁河湖专项整治行动,对于自查中发现的“河道垃圾”“水面漂浮物”等问题,立即出动人力、机械加以整改。

截至目前,街道出动160多人次、机械11台次,整治问题近20处,清理河道垃圾350多吨、漂浮垃圾26处。

天目山街道还通过微信公众号、微信群、河长公示牌、宣传横幅、广播等线上线下相结合,全方位宣传“河长制”,引导群众树立爱河护河意识、积极参与河道保护治理。

实行区镇村三级河长制 下活水生态治理一盘棋